



Oddelek za arheologijo
Filozofska fakulteta
Univerza v Ljubljani

VOZNIK IZ DELFOV

pisni referat

Mentor:izr. Prof. dr. B. D.

Avtor: M. F.

Cerkno, maj 2011

Je eden najznamenitejših ga poznajo pod imenom 1896 v Apolonovem

Zgrajen leta 474 pr.n.št v bil del večje skupine kipov, koščkov ki naj bi pripadali

Napis, apnenec kaže na to kolonija iz Sicilije). dirki s kočijami. Kljub temu neznano, a zaradi stilskih

Je ohranjen razen leve

Bronasti kipi so bili viliti po predelih in potem sestavljeni. Ob odkritju je bil kip v treh kosih – glava in zgornji del trupa, spodnji del trupa in desna roka.



in najboljše ohranjenih bronastih kipov iz Antične Grčije. Mnogi *Heniokhos* (tisti ki drži uzdo). Je v resnični velikosti, najden leta svetišču v Delfih. Hranijo ga v Arheološkem muzeju v Delfih.

Delfih, kot spomin na zmago ekipe vozov v Pitijiskih igrah. Naj bi skupaj s kočijo, štiri (ali šest) konjev in dva voznika. Nekaj konjem so našli poleg kipa.

da je bil naročen s strani Polizalusa, tiranta iz Gele (Grška Polizalus naročil v čast Apolonu ker mu je pomagal zmagati na pa je malo verjetno da kip izhaja iz Sicilije. Ime kiparja je značilnosti je razširjeno mnenje da je bil kip zgrajen v Atenah.

roke, ki manjka (izgubljena skozi leta, zaščita pred roparji).

Je eden izmed redkih bronastih kipov z vstavljenimi očmi in bakrenimi detajli (trepalnice in ustnice). Naglavni trak je srebrn in verjetno vlit z dragocenimi kamni, tekom časa verjetno odstranjeni.

Predstavlja mladega moškega (kodri ob straneh izpod čelade). Vozniki kočij so bili izbrani zaradi lahkotnosti, potrebovali biti veliki, zato so bili pogosto najstniki. Voznik nosi xystis, pada do njegovih gležnjev in je zavezano visoko z enostavnim pasom. Dva jermena, prekržana visoko na zgornjem delu hrbta preprečujeta vihanje.

Klasificiran kot 'zgodnji klasični'. Bolj naturalističen kot kouroi iz Arhaičnega obdobja, poza še vedno precej toga v primerjavi s kasnejšimi deli iz Klasičnega obdobja. Predstavlja mnogo napredkov od Arhaičnega stila – glava nagnjena na stran, introvertiran izraz namesto arhaičnega nasmeha, je oblečen.

VIRI

The Scribe on Friday, September 28, 2007. URL : <http://ancientstandard.com/2007/09/28/the-charioteer-of-delphi-474-bc/>

Wikipedia. URL: http://en.wikipedia.org/wiki/Charioteer_of_Delphi